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Procès-Verbal de l'Assemblée Générale  
du Mouvement Européen Hérault  
qui s’est tenue le 25 janvier 2025 

L’Assemblée Générale de la section Hérault du Mouvement Européen - France – tenue au 
titre de son bilan d’activité 2024 – s'est déroulée le 25 janvier 2025 de 9h30 à 13h à 
l’Espace Martin Luther King, 27 Bd Louis Blanc, à Montpellier. L’ordre du jour 
comportait : la présentation des rapports statutaires suivie d'un vote – la présentation du 
projet des Jeunes Européens – un débat consacré aux accords de libre-échange. 
31 adhérents votants y ont participé. Elle a été ponctuée, en clôture, par un apéritif dînatoire.  

1/  Présentation des rapports statutaires (cf. ces rapports en annexe) 
− Rapport moral, par la présidente Sylvie Karsenty : l'accent a été mis sur 

l'évolution  de la situation géopolitique, qui constitue l'arrière plan de notre action 
militante. Les priorités de celles-ci ont été esquissées par la Déclaration de 
Budapest du ME international, qui sert de guide pour définir les thèmes de nos 
Café-Europe, notre action emblématique. La nécessité de partenariats solides et 
durables a de nouveau été soulignée. 

− Rapport d'activité, par le secrétaire J-Georges Kuhn : nos actions ont été 
marquées par les élections au Parlement européen, événement européen majeur de 
cette année. La diffusion des débats – au plan régional et local – sensibilisant aux 
enjeux de ces élections ainsi que la distribution de tracts sur la voie publique ont 
bien mis en lumière la finalité militante de notre association. Notre volonté 
d'ouverture s'est traduite aussi bien par la participation à une rencontre 
internationale que par le renouvellement du bureau. 

− Rapport d'orientation, par Françoise Knopper : aux propositions faites dans le 
rapport même se sont ajoutées d'autres thématiques au cours du débat. Ainsi : les 
relations Afrique-Europe – l'Europe et les communes rurales (cf. Irène Tolleret) – 
la question militaire – les institutions européennes (y compris le Conseil de 
l'Europe) et leur évolution possible – l'UE face à la dérégulation des réseaux 
sociaux 

       Ces rapports ont été ponctués  par une intervention de Jean-Pierre Noël,   
       militant pacifiste de la première heure, qui ne peut que regretter avec une    
       profonde émotion le retour de la guerre en Europe, en dépit de tous les        
       engagements pris . 

− Rapport financier, par Alain Karsenty : 

Ces rapports ont été soumis au vote et approuvés à l'unanimité. 

2) Intervention des Jeunes Européens 
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3) Débat sur les accords de libre-échange vs la protection du modèle agricole 
européen 

Ont participé à ce débat Irène Tolleret, ancienne députée européenne, viticultrice et membre 
du ME34, Olivier Dedieu, directeur de la Maison de l'Europe, Laurent Capelleti, 
universitaire et membre de notre bureau ; il a été modéré par Xavier de Raulin, membre du 
bureau,  avec la contribution de l'assistance. 

 

 L'apéritif dînatoire de clôture a permis à l'assistance de poursuivre les échanges, en      
 évoquant notamment nos perspectives d'action de terrain. 

 

 Le procès-verbal est ici visé par : 
 
La présidente du ME-F34,  
Sylvie KARSENTY 

Le secrétaire général et secrétaire de séance,  
Jean-Georges KUHN                     
      
 

 


